

政府工作快报

(8)

民权县人民政府办公室

2016年1月22日

我县阿里巴巴年货大礼包单个村点平均销量全国第三 1月18日，阿里巴巴“农村淘宝”民权服务中心开业暨电子商务产业园启动仪式举行，我县首批49家村级站点同日开业，上线运营。据阿里巴巴官方披露，截止运营当日，我县阿里巴巴年货大礼包单个村点平均销量居全国第三，全省第一。（县商务局）

我县2015年度规模以上工业增加值增速全市第二 2015年度我县规模以上工业增加值累计完成644517万元，同比增长9.7%，增速位居全市第二。（县统计局）

县安监局多举措强化春节期间烟花爆竹安全监管 一是狠抓宣传教育。采取执法检查与宣教培训相结合的方式，做好《烟花爆竹安全管理条例》等相关法律法规和安全燃放知识宣传教育，提高经营者的安全意识。二是加大检查力度。采取企业自查、部门督查、突击检查等方式，对县域内的经营户和批发企业开展检查，严禁超过限定药量和品种储存烟花爆竹，全面排查整治烟花爆竹经营安全隐患。三是狠抓打非治违。充分利用举报电话等

方式，多部门联合执法打击烟花爆竹非法生产经营的工作机制，不间断开展举报查处和“打非”工作，及时整改和消除安全隐患。

(县安监局)

县残联筹划安排 2016 年残疾人工作 1月18日，县残联召开各乡镇残联理事长和全体工作人员会议，对2015年工作进行总结，安排部署2016年工作计划。一是继续做好贫困重度残疾人调查摸底和节日慰问，一心一意为残疾人做好事、办实事、解难事，让他们过上一个欢乐、温暖的春节。二是积极做好残疾人信访维稳工作，认真处理残疾人来信来访，及时为残疾人排忧解难，维护残疾人的合法权益。三是积极挖掘残疾人自强不息、守望相助的真实励志故事，以及社会各界关心残疾人事业、关爱扶助残疾人的感人事迹，做好残疾人学法、懂法、守法宣传和引导工作。四是巩固“三严三实”专题教育活动成果，禁止工作日午间饮酒、上下班迟到早退等制度，切实改进工作作风。(县残联)

县民政局多措施织密城乡低保救助网 一是出台一系列社会救助制度，建立较为完善的、与经济社会发展水平相适应的城乡最低生活保障制度体系，对城乡低保审核审批程序、分类施保、公示制度和动态管理办法进行了明确，有效地保证了城乡低保工作的健康运行。二是严格低保资金管理，把好资金管理、资金分配、资金监管等关系环节，确保城乡低保资金在使用管理上安全高效。三是强化医疗救助，减轻困难群众的医疗负担，有效遏制因病返贫现象的发生。四是探索推行“两查两审”模式，真正实现低保对象“有进有出”、低保标准“有升有降”的动态管理机制。(县民政局)

花园乡三项措施鼓励农民工回乡创业 一是通过村头大喇叭、发放宣传单、悬挂宣传标语等形式，大力宣传返乡农民工创业就业工作。二是组织人员对外出务工人员进行调查摸底，并做好外出务工人员登记造册。三是建立返乡创业“绿色通道”，使创业农民工真正享受到政府的优惠政策。截至目前，已有 16 名农民工返乡创业，从事大棚蔬菜、养鸡、养猪项目，促进了农民增收。（花园乡）

双塔乡多措并举做好省“两代会”期间信访维稳工作 一是加强组织领导。成立由党委书记任组长的信访维稳工作领导小组，制定应急预案，形成“统一领导、层层监督、狠抓落实”的工作格局。二是认真开展隐患排查。在全乡开展拉网式矛盾纠纷大排查，对排查出的矛盾纠纷和不稳定因素，明确化解责任、化解时限、化解措施，把隐患消灭在萌芽状态。三是积极做好稳控工作。对重点人员做到“全盘掌握、定死看牢”，确保省“两会”期间无赴省、无非访、无集体上访事件发生。四是严格落实值班制度。乡、村两级实行 24 小时值班制度，一旦发现问题第一时间向乡党委、政府汇报并及时处置。五是实行“零报告”、“日报告”制度。对无理闹访、缠访或以其他方式非法上访的当事人，依法进行严肃处理。截止 1 月 20 日，全乡已排查出不稳定因素 3 起，化解 3 起。（双塔乡）

庄子镇扎实做好当前安全生产工作 一是强化落实责任。层层召开镇村干部会，对安全生产工作安排部署，做到分工明确，责任到人。二是加强宣传教育。突出宣传用电、防火、防盗等安全知识，通过逐户发放宣传单，利用村广播、宣传栏宣传安

全知识等手段，全面提高群众的安全生产意识。三是开展重点检查。突出冬季防火、危险化学品、建筑施工和学校等重点领域，进行拉网式的安全生产大检查，对安全生产隐患做到早发现、早预防。四是做好应急救援工作。完善应急预案，严格执行24小时值班制度和领导带班制度，及时处理各类安全生产突发事故，确保信息畅通。（庄子镇）

王庄寨镇三项措施强化烟花爆竹安全生产工作 一是加强组织领导。镇主要领导亲自部署，组织人员对辖区内的烟花爆竹经营摊点进行拉网式检查，确保整治工作顺利开展。二是强化责任追究。切实抓好烟花爆竹经营、储存、运输、燃放等各个环节的安全监管工作，对发现的非法经营的单位和个人进行查处，并严肃追究有关单位和人员的责任。三是确保工作实效。不定期组织安监办、派出所、工商所等相关部门深入经营单位和摊点进行明查暗访，严查各类违法违规经营行为，确保整治行动取得实效。（王庄寨镇）

本期发：县委、县人大、县政府、县政协领导， 各乡（镇）人民政府，县直有关单位。

（共印50份）